JIByxcTOoeuHbIN 4-X TOHHBIN
TUJPABINYCCKUN aBTOMOOMIIBHBIN ITOIbEMHHUK

Monens: S4D-2E

PyKoBOJCTBO 10 3KCIUTyaTallul U OOCITYyKUBAHUIO

r. HoBocubupck, 2019 r. 1



Cooeporcanue:

Baxxnast unpopmarus

TexHHYecKue XapaKTepUCTUKH
["abapuThl yCTaHOBKU

Baxxnast ungopmarnus o GpyHIaMeHTE U aHKEPOBKE
AHKEpOBKa

Iloaroroska

O6m1as nadopmarms

ITonpem

Coyck

be3zonacHoCTh

OO6cayxuBaHUE

ExenneBHas mpoBepka (8 4acon)
ExenenenvHas nposepka (40 yacoB)
[TomyromoBas npoBepka

Pemenue mpoOiem
OTBETCTBEHHOCTD BIIAJIEbIla
Cxema ycranoBku/yacteit S4D-2E
Cnucok 3anmyacreit S4D-2E

r. HoBocudupck, 2019 r.



BHUMAHME: /lannbiii THII 000PY10BAHUS OTHOCUTCH K
npogecCHOHAIBHOMY, NPeIHA3HAYEH VIS HCI0JIb30BAHUSA HA CTAHIUAX
TEXHUYECKOro 00C/1y:>KUBAHUS AaBTOMOOMJIEH, C LeJbI0 OKA3aHHUA YCJIYT H
MOJIyYeHHSI KOMMEP4YeCKOH BbIroAbl. JJaHHBIM THII 000PY10BAHMS MOAJIEKUAT
MOHTAKy M BBOAY B IKCILUIyaTallHI0 CIIEHHAJBHO 00y4eHHBIMHU
CIEeNUATMCTAMHI CEPBHCHOIO LEHTPA NPOAABLA 000Py10BAHMA HUJIH
CTOPOHHUMHM OPraHU3alUsIMH MMEIOIIUMHU pa3pelieHHe Ha IPOBe/ieHHe
MOHTAKHBIX padoT OT MpoAaBLIa 000PYAOBAHUS MJIH IUTPHOBIOTOpPA
TOProBoii Mapku Ha Teppuropun P®. IlpousBoaure/ib, AMCTPUOBIOTOP UJIH
npoaasen 000py10BaHMS, He HECYT OTBETCTBEHHOCTH 32 BO3MOJKHbIE
HeraTMBHBbIE MOCJIeACTBHUA NPOU30LIEAIINE B CJIEACTBHH CAMOCTOATEIHHOI0
MOHTAa:Ka 00opyaoBaHus nokynaresjaem. Ilipoussoauresnnb, 1MCTPUOBIOTOP WU
npoaasel 000pyA0BaHus, B CJIy4ae CAMOCTOSTEIbHOI0 MOHTAKA
000py10BaHM ANMOKYNIATEIEM, HE HECYT OTBETCTBEHHOCTH 32 KOMILIEKTHOCTD
¥ BHEIIIHee COCTOsIHHE 000pYyA0BaHUs.

BaxHas undpopmaius

[IpounTaiiTe MHCTPYKIIUK MO be30nmacHOCTH U DKCIuTyaTaluu nepe
BBITIOJTHEHHEM JICUCTBUH ¢ MOABEMHUKOB. [Ipy HEOOXO0IUMOCTH CBEPHTE C
BJIQJICTIBIIEM 37aHUS W/WIH apXUTEKTOPOM CTPOUTEIbHBIN I1aH. [ToapeMHUK
HEO0OXOIMMO Pa3MECTUTh Ha OTHOCHUTEIBLHO TOPHU30HTAIBHON TTOBEPXHOCTH
TommuHo#i He MeHee 100 M.

DTO PYKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE/IKCIUTyaTaluK noabeMuunka st TC.
ConepkaHue JaHHOTO PyKOBOJICTBA HY’KHO PACCMAaTPUBAaTh, KAK OCHOBY IS
AKCIUTyaTalnu U 00CTy>KMBaHUsSI 000pY10BaHUs, BHE 3aBUCUMOCTH OT TOTO,
OTZEJIBHO OHO MCIOJIB3YETCS, WU SBJISIETCS COCTABHOM YaCThIO APYTrOro
o0opy10BaHUSI.

[TpaBuiibHas SKCIUTyaTalUsl 000pyI0BaHUs, ONMCaHHAs 371€Ch, OTPAaHUYNBACTCS
napaMeTpamu crietupuKaluy U IpeJHa3HaueHUeM, YCTaHOBJICHHBIM B
nocneayoumx pasaenax. Jlrodas nHas skcTyaTanus JaHHOTO 000pYy10BaHUS
npusHaeTcst HeBepHoi. [lonp30BaTeNb HECET MOTHYI0 OTBETCTBEHHOCTH 3a JII000e
NOBpEeXAeHNE 000PyA0BaHUS WM BPEJ YEIOBEKY, BO3ZHUKAIOIINE B PE3yJIbTaTe
U3MEHEHUs MO0 HEBEPHOM IKCILTyaTalluu 000py10BaHUSI.

r. HoBocudupck, 2019 r. 3



TeXHUYECKHE XapaKTECPUCTHUKH

I'py30no16€eMHOCTD 4000 kr
Bricora moanema 1825 MM
Bpems nogbema 50c

[[Iupuna npoes3aa aBTOMOOMIIS 2540 mm
BricoTa npoesna aBToMoOmIs 3442 mm
[[IuprHa NOIBEMHUKA 3246 MM
BrIcoTa nognreMHHKA 3605 Mmm
ITprBOHAST MOTITHOCTH 2,2 kBT

["abaputhl yCTaHOBKH
3246

2800

3605

4
Max=3442

|
Min1800
Max=1825
135
110

Max
Min

1500

il o

1

I — 2 R

2540
3360

o =

BAXKHAA UHOOPMAILIUA O OYHIAMEHTE U
AHKEPOBKE.

r. HoBocudupck, 2019 r.




betoH nomkeH UMeETH
npeaen npoyHocTH npu cxatuu kak MuHUMyM 3 000 PSI u MmunumMansuyro
tonmuHy 100 MM, 4TOOBI JOCTUTaIach MUHUMAJIbHAS BEJTMYMHA
3ariay0eHusl aHKepHBIX 00JTOB B 80 MM.

Hcnonb3ys CyecTBYIOUE OTBEPCTHS B OTIOPHOM IJIUTE KOJIOHHBI B
KAaueCTBE HAINPAaBISAIOIINX, IPOCBEPIUTE OTBEPCTUS B OeToHe TonmuHa
O0eToHa WM riayOruHa OTBEPCTHS HOKHA ObITh KaKk MUHUMYM 100 MM.

BHUMAHMUE: HE ycranaBnuBaiite moabeMHHUK Ha achaabTe WIH JPYrou
HEYCTOWYNBOM NOBEpXHOCTH. KoIOHHBI PUKCHUPYIOTCS TOJMBKO Oyiaromaps
AHKEPOBKE B MOJIY.

Hcnonp3ys mocTaBisgseMble MPOKIAJAKHA B BUJIE OAKOBBI, OTPETYJIUPYUTE

KKyI0 KOJIOHHY ,II0Ka Ka)<Jasi KOJIOHHA HE OyJIeT HaXOJUThCS B
BEPTUKAJILHOM TOJIOKEHUH. Eciu 0JIHYy KOJIOHHY HEOOXOIUMO TMOTHSAT,

r. HoBocudupck, 2019 r. 5)



M18#160 Anchor bolt

~" 10Pcs i 0

| 2200
\ Concrete 3000PST (2. ke/mnd

aa0

300

I}

4
S

N

X
d | q o, i & g
a o "7 &1 & T q
1+

¢
i f; i
- 1

240 2886 240
qT0 OBI OHA
COOTBETCTBOBAJIa YPOBHIO JIPYTOM KOJIOHHBI, HEOOXOMMO MCIIOJI30BaTh
MOJTHOPa3MEpHbIE MPOKJIaJ0UYHbIC TIACTUHBI /1711 OCHOBAHHUS .

5. HaiiTe 6eToHy 3aTBEpACTh MEPE]l yCTAHOBKOM MOHEMHUKOB U aHKEPOB.

AHKEPOBKA

1. Ilpu cBepyieHUHU, AEPKUTE APETb NEPIEHAUKYISPHO.
2. He npumensiite upe3mepHoe AaBieHue. [lepuonnyecku nogHumaiiTe u
OITyCKaiTe JIpeiib, 4TOObI yOpaTh 0Ca 0K, KOTOPBII CHUKAET CTENEHb

3aKpeIUICHUS.

3. IIpocsepnute oTBEepCTHE HA TTyOWHY, paBHYIO JTMHE aHKEpa.

4. Ins nyumiero 3aKperuieHns, BBLIYITE MBLTb U3 OTBEPCTHSL.

MOJTOTOBKA.

[lepen npoBeaeHEM MOHTAXKHBIX PA0OT HEOOXOIMMO MOATOTOBUTH CIEAYIOIIEE:

e ['mapaBinMyecKoe Macio, He cojaepaxaiiee Moromux Bemects AW 32, 46, Oil
SAE, unu apyroe.

r. HoBocudupck, 2019 r. 6



[[Tayp u pynerka.
[Tepdoparop

Habop raeuHbIx Kitouei.
[T1ocKOTyOIIHLI.

OBIIAA UHOOPMALUA.

1. JIroboe noBpexaeHHE rpy3a JOJKHO OBITh OTPAaKEHO B TPAHCIIOPTHOU
HAKJIQJIHOW IIepe]T MOANCAHUEM.

2. O3HaKOMBTECH C TJITAHAMU BJIQJCIIbIIA 3aHMS/apXUTEKTOpa IS
OIpEAENEeHHS MOIXOIAIEr0 MeCTa Uil pacloIOKEHUS TOIbEMHHUKA.
[TogbEMHHUK JOJDKEH PaCIionaraTbCs Ha pOBHOM ITOBEPXHOCTH,
MUHAMaIbHOH TommuHoi 100 MM, 6eTonHas muta 3000 PSi, MOTHOCTHIO
3aCThIBLIAS.

He nomxHO ObITh HUKAKUX TPEIIMH B MTe B mipeaenax 1000 mm B paauyce
OT OCHOBAaHMS OAbEMHUKA.

Y6€I[I/ITGCI>, YTO BBICOTA IIOTOJIKA ITO3BOJIACT CBO6OI[HO YCTAaHOBUTD IIOABbCMHHUK.

[ITar 1. ITocne pa3rpy3ku NOABEMHUKA, IOCTABBTE €T0 PSIAOM C TEM MECTOM, KyJa
IJJAHUPYETCS €r0 YCTaHOBUT.

[IIar 2. Y6epuTte rpy30BbI€ MOJIOCH U YIAKOBOUHBIE MaTEPUAJIbI C TIOIbEMHUKA.
b0k nuTaHus ¥ HUIMHIPHI paCliaKOBBIBAIOTCS, HAUMHAS CBEPXY.

[ar 3. OTkpoiTe yMaKkoBKY C BEpXHEU KOJOHHBI U aKKypaTHO YOepHUTe YacTu
u3HYTpU. OTKPYTUTE CTOMKY OT TPY30BbIX KPOHIITEHHOB. OTKPYTHUTE MOATIOPKU
(No2 B criucke 3am4acTeif) co CTOMKHM M YCTaHOBUTE MX Ha cToMKy (Nel u 28 B
criicke 3amgacteit). CM. puc.Ne4.,

[ITar 4. PacniakyiiTe UMIUHIPHI U OTKPOUTE MACIISTHOE OTBEPCTUE HA KAXKIOM
HWIMHAPE, OTKPYTUB YEPHYIO TJIACTMACCOBYIO KPBIIKY. [[poaBUHBTE HECYITYIO
KOHCTPYKIMIO MpuMepHO Ha 500 MM. 3aTeM OCTOPOKHO MEPEIBUHBTE BHYTPEHHUM
UAJIMHIP OT OCHOBAHMS HECyIel KOHCTPYKIMU. MacisiHoe oTBepcTue OyaeT
HAaXOJUTHCS MEPEL 3aJHEU CTOPOHOU CTOMKH, U METKA HA OCHOBAHUHU LIUJIMHIPA
COBIMAJET C OTBEPCTUEM B LIEHTPE OMIOPHOMU TUIUTHI.

[IIar 5. I[TomecTuTe CTOMKHU, HAXOAIIUECS HATIPOTUB JApyT Apyra Ha 107-1/4”

BHYTPb OMOPHBIX IJIUT (cM.puc.7). U3MepbTe CTONKHN, U3MEPUB TUArOHAIIA OT yria
K yIJIy Ha ONOPHBIX IUINTax (B mpeaenax ¥4”).

r. HoBocudupck, 2019 r. 7



[ar 6. C moMomibio apenu /it 0eToHa MPOCBEPIINTE AaHKEPHBIE OTBEPCTHSI Yepes
OCHOBHYIO CTOPOHY CTOMKH, YCTaHaBIIMBas aHKephL. [ TyOrHa T0JKHA COCTaBIISATh
MUHUMYM 100 MM, 4TOOBI 00€CTIEUNTh MAKCUMAIBHYIO (PUKCUPYEMOCTD.

[ar 7. C noMouipio ypoBHsI MPOBEPHTE, UTOOBI CTOMKA ObljIa YCTaHOBJIEHA
BEPTUKAIBHO. [Ipr HEOOXOAMMOCTH HUCTIONB3YITE MPOKIIAIKU B BUJIE MTOJAKOBBI,
MOCTABJISIEMbIE B KOMILIEKTE, 3aMEHUB MPOKIAJAKHU TI0]T OTIOPHOM ITUTON U BOKPYT
aHKEpHOTro 00aTa. ITO MPEAOTBPATUT U3TUO HUKHUX ILJTUT CTOMKH (TOIIIMHA
MPOKJIAJIKK HE JTOJDKHA MPEBBINIATH 72). 3aTIHUTE aHKEPHBIE OOJITHI.

[ITar 8. YcTaHOBUTE BEPXHIOK MOMEPEUNHY. Y HEE €CTh JBE YACTH, COCTUHEHHBIC
1AThIO (5) OonTaMu B LIEHTPE MepeKIauHbl. Y 0eAuTeCh, 4TO BBl cKpenuiii ux
0oaTaMu BMECTE, YCTAHOBHUB OOJITHI M3HYTPH MONEPEYHHBI. ITO TOMOKET
n30eXaTh MPEMmsITCTBUMA K JOCTYIy Kales, Mpu padoTe NOJbEMHUKA. 3aTEM
YCTaHOBUTE MOIEPEUNHY, MEXAY JBYMS CTOMKAaMH, KaK IIOKa3aHO Ha pHUc.3.

[Iar 9. [Tocne 3akpernieHus NoNnepeyrHbI, TPOBEPHTE, YTOOBI OCTABIIASACS CTOMKA
ObLJ1a B BEPTUKAIHLHOM MOJIOKEHHH.

[ITar 10. 3akpenuTe OCTaBUIYIOCS CTOMKY, TOBTOPUB IIark 6 u 7.

[ar 11. YcTanoBuTe npegoxpaHuTeiab HA 00€ CTOPOHBI CTOMKH, KaK MOKa3aHO Ha
puc.5 u 6. [logcoenuuurte Tpoc 6€30MACHOCTH MEXY ABYMSI 3aKUMHBIMU
natpoHamu. [IpoBepbre HaTskeHHe Tpoca. [loTaHUTe pyUuKy OmyCKaHus
HECKOJIBKO pa3 U CHOBA MPOBEPHTE HATSHKEHUE, YOS AUBIIUCH, YTO 00a 3aKMMHBIX
NaTpPOHA Pa3beAUHAIOTCS OJHOBPEMEHHO C HAXKATUEM PYUKHU.

[ar 12. YcTaHoBUTE TUAPOCTAHIINIO HA OCHOBHOM CTOMKE K KPOHIITEHHY OJI0Ka ,
UCIIOJIb3Ysl UeThIpe Ooiita u raiiku. [IpucoenuunTe ruipOCTaHITNIO K
KOMIUIEKTYIOIIMM, YCTAHOBJIEHHBIM €331 OCHOBHOM CTOWKH, UCTIOJIb3YS
KopoTkuii nuianr. Cm.puc.9.

[ar 13. Ycranoute crabunusupyroriue Tpockl (Ne32 B cricke 3am4yacTeil), Kak
MoKa3aHo Ha puc.8. He nepersarusaiire.

INPUMEYAHHUE!!!

Bo3moskHOo, He00X01uMO OyAET BpYUHYIO MOJHATH 00€ HECYITNE KOHCTPYKIIHH
HaJl IIAJTUHIPOM, UTOOBI 00ECIIEUUTh JOCTATOYHO MECTa JJIsI MOHTa)Ka TPOCOB.
Yo6eautech, 4TO HeCyIas KOHCTPYKIIUS YCTAHOBJICHA B TTO3UIIUN «BJIOKHPOBKaY.

[IIar 14. OtperynupyiTe HaTS)KEHUE TPOCA. DTO TOCTUTAETCS 3aKPYyUMBAHUEM
railky peryJMpoBKH HaBEPXY KaxJ0W KOJOHHBI. 3a/IHsIsI raiika peryJupoBKU
HACTpauBaeT BbICOTY MPOTUBOIOJIOKHON KapeTkH. JIeBas raiika peryaupyer

r. HoBocudupck, 2019 r. 8



IIpaBylO CTOMKY, U MpaBas raiika — JeBYyI0 CTOUKY. OTperyiaupyiTe KaKablii
Kabenb Tpoc Ha %2”. [IpoBepbTe BBIMYCKHBIE 32KUMBbI, YTOOBI YOEIUTHCS, UTO
KOHCTPYKLUS BXOIUT B COOTBETCTBYIOLIUHI 3aKUM.

[Iar 15. YcranoBute 4 KpoHIITEHHA, yOSAUTECH, YTO CTOMKA 3y04aTOrO
CIETUICHHS TOJDKHBIM 00pa3oM BXOAMT B 3yOuaToe MecsiieoOpa3Hoe ClEeIIeHUe Ha
PYKOSATKE.

[ar 16. YoepuTe BEHTUISAUUOHHYIO IPOOKY C TMIPOCTAHIIMY U HAIIOJHUTE
pesepByap. Mcronb3ylite peKOMEHJOBAHHOE BBIIIE THAPABINYECKOE MACIIO.

[ITar 17. BeimonaHUTE 3JIEKTPUUECKOE MTOJKIOUYECHUE K CETH NMUTaHus. B pa3psiBe
LIETIA IUTaHUSI PEKOMEHAYETCS] YCTAHOBUTH aBTOMAT 3aIIUTHI HAa TOK 30A.

Buumanue!!!
3J'I€KTpOHpOBOI[Ka J0JI>KHA COOTBETCTBOBATH MGCTHOMY 3aKOHOI[aT€J'IBCTBy.
3J'I€KTpPI‘—I€CKI/Ie IIOJKIHOYCHUA K 6J'IOKy IIUTAHUA JOJI’KCH BBIIIOJIHATH
cepTU(UIIMIPOBAHHBIN JICKTPUK.

[Tar 18. BcraBbTe Kabenb uepe3 00T C MPOYIIMHON HA CTOPOHE CTOMKH U
3aKpEnuTe C MOMOIIIBI0 KOMILIEKTYIoMUX. [IpoBenuTe kabeiab CKBO3b CTOPOHY
CTOMKU JIBUTATEIIS Yyepe3 OONT C MPOYIIMHON M BHU3 K JIBUTATEITIO.

[IpuBenuTe NOABEMHHUK B IEMCTBUE U IPUMEHUTE JABICHUE K YCTPOUCTBY
0€30MacHOCTH, YTOOBI YOEAUTHCS B TOM, YTO ABUTATEIb BHIKJIIOYACTCS MPEXKIE,
YyeM Kakasi-JIn0o 4acTh TPAHCIIOPTHOTO CPEACTBA CONMPUKACAETCS C MOMEPEUNHOM.
[Tpu HEOOXOIUMOCTH OTPEryIUPYHTE TpOC. Y OepuTe U3IMIIKUA Kabess ¢
MOMOILBIO KyCayek.

[ITar 19. B aT0 Bpems HE pa3MeniaiTe Ha MOABEMHHUKE HUKAKUX TPAHCIIOPTHBIX
cpencts. [logHUMUTE U OMYCTUTE MOABEMHUK HECKOJIBKO Pa3, YTOObI yOEAUThCH,
YTO 3a)KMMHbBIE TATPOHBI CLEIJIEHBI TPaBUIILHO, U B CUCTEME HET Bo3yxa. s
CIyCKa MOJAbEMHHUKA CHaYala MOJHUMHUTE €ro, YTOObl OUUCTUTH 3aKUMHBIE
NaTPOHBI, a 3aTEM OIYCTUTE PYKOSITKY 0€30aCHOCTH, YTOOBI OITYCTUTh
nobeMHUK. Ecnu 3akuMHbIe TaTPOHBI (YHKIIMOHUPYIOT HE OJJHOBPEMEHHO,
MOATSHTE TPOC HA TOM IATPOHE, KOTOPBIM HAYNHAET JCUCTBUE MEPBBIN.

IlynbsT ynpasneHus:

Bkiarouenune/BeIKIIOUECHUE

——JAPCK, 2019 1. 9




[Toawém/omyckanue/pa30oIOKupOBaHUE

HIONBEM

1. Haxxmure knonky UP nHa 61oke ynpasienus. [Ipu noctixeHnn Hy)KHO
BbICOTHI HAkMuTe KHONKY LOCK 1t mocranoBKM Ha cronopa. s Toro,
4yTOOBI 3a(DUKCUPOBATH MMOJBEMHUK, HEOOXOAUMO HaxaTh KHOIKY DOWN,
YTOOBI YMEHBIIUTh TUAPABINYECKOE JABICHUE U MO3BOJIUTH CTONIOPaM
3aTSIHYThCS B MO3UIUU (PUKCUPOBAHHUS.

[Ipumeuanne: Ecnu mycTol MOJbEMHUK MEJIEHHO OITyCKAETCS, 3TO
HOpMasbHO. Bo3M0kHO, HE00X0IMMO T0OABUTH BEC.

CIIVCK.

1. IMoguumute nogbemauk UP, moka cromopa HE COMIYT CO CTOCK

0€30MacHOCTH.

Kparko naxmute kHonky LOCK 1151 CHATHS CO CTONIOPOB

3. Haxwmure u nepxxkute kHonky DOWN 10 Tex mop moka He TMOJIy4YHuTe
HY>KHYIO BBICOTY.

N

BHUMAHMUE!!!

Crnenute 3a Te€M, 4TOOBI TP OITYCKAHUK CTOMIOPA OBLITN Pa30JIOKMPOBAHBI HA
000MX CTOpPOHAX KOJIOHH MOABEMHHUKA.

BHUMAHMUE!!!

Bcerna 6mokupyiite moapeMHUK Tepe] TeM, KaK MOJIONUTH 10T TPAHCTIOPTHOE
cpenctBo. Hukorma He nomyckaiite, 4ToObI KTO-HUOY/IH TTPOXOIUI TIO]T
MOJBEMHUKOM BO BPEMSI MO IbEMA UJIU CITYCKa.

r. HoBocudupck, 2019 r. 10



BE3OIMACHOCTD.

[IpenoTBpaTTE HECAHKIIMOHUPOBAHHBIN JOCTYII K MOJBEMHUKY.
TmrarensHO 00y4JaiiTe HOBBIX PAOOTHUKOB B 0OJIACTH MCTIOIB30BAHMS U
00cITy>KMBaHUS TOAbEMHUKA.

BHuMmanme — OJIOK mUTaHUS pa60TaeT Mo CUJIbHBIM HAITPSKCHUCM.

[lepen Mo BEMOM TPAHCIIOPTHOTO CPEACTBA YOS TUTECH, YTO B HEM HET
IaCCaXXHPOB.

Hckntounte BO3MOKHOCTh HAXO0K/ICHUSI TOCTOPOHHUX JIFOJICH B 30HE
pabouero nexa, BO BpeMsl dKCIUTyaTalluy OIbEMHHUKA.

He npeBbliaiite rpy30n01beMHOCTB!

[lepen Tem Kak NOJHATH TPAHCIOPTHOE CPEJICTBO, 00OHANTE BOKPYT
NOJbEMHHKA U YOEIUTECH, UTO HET 0OBEKTOB, KOTOPhIE MOTYT ITOMENIATh
AKCILTyaTallMi TPAHCIIOPTHOTO CPEACTBA U ICUCTBUIO MTPEIOXPAHUTEIIEH:
WHCTPYMEHTHI, BO3YIIHbIE IIJITAHTH, 000pPYyI0BAHHE.

[Tpubnmxkasch K NOJHEMHUKY HA TPAHCTIOPTHOM CPEJICTBE, IIECHTPUPYITE
€ro MexJ1y cToikamMu. MeyIeHHO MOIKaTUTE TPAHCIIOPTHOE CPEICTBO K

MPOCTPAHCTBY MEXy cTOMKaMH. [IycTh KTO-HUOY b TOMOTAET HANPABIIATh

BOJIATEJIS.

Bcerna nonHuMaiiTe TpaHCIOPTHOE CPENICTBO, UCOJIB3YS BCE YEThIPE
OTIOPBI.

Hukorna He ucmoab3yiTe Mo IbeMHUK, YTOOBI TIOJTHATH OHY CTOPOHY
TPAHCIIOPTHOTO CPEACTBA.

[TogHMMUTE TPAHCIIOPTHOE CPEICTBO MPUMEPHO Ha 3" U IPOBEPHTE
YCTONYMBOCTD, TTIOKAYMBas €T0.

[lepen Tem Kak OMyCTUTh TPAHCIIOPTHOE CPEJICTBO, 000MANTE BOKPYT
MOTbEMHHKA U YOEUTECH, UTO HET 0OHEKTOB, KOTOPHIE MOTYT ITOMEIIATh

r. HoBocudupck, 2019 r.

11



OITyCKaHHIO TPAHCIIOPTHOI'O CPEJCTBA U AEHCTBUIO MPEJOXPAHUTEICH:
WHCTPYMEHTHI, BO3/YIIIHbIC IIIJIAHTH, 000py/10BaHuEe. MeJIeHHO BBIKATHUTE
TpaHCHOpTHOE cpeAcTBO. IIycTh KTO-HUOYIb TOMOTAET HAIIPABIATh
BOJUTEIS.

TEXHUYECKOE OBCJIY XVMBAHUE.

YkazanHoe MNEPHUOANYICCKOC TCXHUYCCKOC O6CJIy}KI/IBaHI/Ie Tpe6yeT MHUHHUMYM
3aTpaT U MUHUMAJIbHBIX HHTCPBAJIOB! YaCOBOM MJIM MECSIYHbIN IICPHUOIHLI. Ecau Bui
CJIBIIIUTEC ITYM HWJIKM BUAUTC BO3HHUKINYIO HCUCIIPABHOCTb — OCTAHOBUTC I[eﬁCTBHe
HCMCIAJICHHO — OCMOTPHUTC, UCIIPABLTC /WA 3aMEHHTE JAC€TalId, KaK 3TO Tpe6yeTcs1.

EsxenHeBHAas NpoBepKa nepea Ha4ajaoM padoTsl (8 yacos).

Heo0xoauMo BBITTOHATH €KETHEBHYIO POBEPKY.
Buumanue! Ocropoxno! ExxeHeBHas MpoBepKa CUCTEMBI 3a)KUMOB O€30I1aCHOCTH

OUYeHb Ba)KHA — OOHApYKEHUE OIMOKH 3apaHee MOKeT yoepeub Bac oT cepbhe3HBIX
MOBPEXACHUN 000pYI0BaHUS U JIFOJICH, TIOTEpH pabovero BpeMeHH, U JaKe OT
CMEPTH.

[IpoBepbTe NMpeIoXpaHUTENb BO BpEMS JECUCTBUS.

[IpoBepbTe, 4TOOBI 3AKUMBI 0€30MTACHOCTH CBOOOAHO JIBUTAIUCH U OBLITU
ITOJTHOCTBIO CLIETUIEHBI CO CTOMKOM.

[IpoBepbTe rUAPaBINYECKHE COCIUHEHUS U NUIAHTH HA IPEAMET YTEUKH.
[IpoBepbTe coeqMHEHUS TIEMU — KOJICHO, TPEUTUHBI U OcIabiieHue.
[IpoBepbTe COETUHEHMS TPOCOB - KOJICHO, TPEIIUHBI U OCTIa0IeHuE.
[IpoBepbTe, HET U U3HOIICHHBIX KaOesiel Ha MOIHITOM WK OMyIIIEHHON
MTO3ULIHAH.

[IpoBepbTe cTONMOPHBIE KOJIbIIA HA OErYHKaX U IIKUBAX.

[IpoBepbTe OONTHI, Taiikk ¥ BUHTHI. [Ipy HECOOXOAMMOCTH — 3aTSIHUTE UX.
[TIpoBepbTe NMPOBOJIKY U BBIKJIIOUATENIN HA TPEIMET MOBPEKICHUMN.
OcHoBHas TJIaCTHHA JOJDKHA OBITh YUCTOM OT T'PS3H, XKUPA WIH JPYTUX
KOPPO3HMHBIX CYOCTaHITUH.

[TpoBepbTe, 4TOOBI B IOy OKOJIO aHKEPHBIX OOITOB HE OBLIIO TPEITUH,
00pa3oBaBIIUXCSA MO ACHCTBUEM HAIPSHKESHUS.

IIpoBepbpTe yCTOMYNBOCTH KPOHIITEHHOB.

E:xeneneabHast nposepka (40 yacon).

[TpoBepbTE TEXHOTOTUYECKYIO 3aTSHKKY aHKEPHBIX OOITOBBIX COETUHEHUI.

r. HoBocudupck, 2019 r. 12



[TpoBepbTe, YTOOBI HA IOy HE OBLIO TPEUINH, BOZHUKILIUX B PE3yJIbTaTe
CUJIBHOTO JABJICHHUS.

[IpoBepbTe ypOBEHb TUAPABINYECKOTO Macia.

[IpoBepbTe U 3aTIHUTE OONTHI, TAWKU U BUHTHI.

[IpoBeppTe IMIIHHID.

[IpoBepbTe HaTMUME CMa3KHU Ha IIKUBAX U TPYIIUXCS OJIOKOB CTOEK
(MON3YHBI) U TPU HEOOXOJUMOCTH MPOU3BEAUTE CMA3KY.

[IpoBepbTe KaHATHBIN IIKUB HA IPEAMET NOJABUAKHOCTU U U3HOCA.

IIpoBepka 6 mecaieB.

CMaxbTe [eMb.

CmakbpTe Tpyiuecs OJIOKM U CTOMKY, Ha KOTOPOM OHU HaXOISATCH.
[IpoBepbTe U NPOTSHUTE BCE THAPABINUECKHE COCTUHCHHUS.

3aMEHUTE TUIPaBINUYECKYIO KUIAKOCTh. [I[poBepbTe Takue mapaMeTphl, KaK
pabouas TeMIieparypa, ypoBeHb 3arps3HeHUs, (GUIbTPALIAs, XUMHUYCCKUMA
COCTaB KUJIKOCTH.

ITH 1eliCTBHSI MOT'YT BBINOJHSTH CTOJbKO CIIEIHAJIbHO 00Y4€HHBIM

IepCoHaJI0OM.

3ameHa ruIpaBiIMveCcKuX MIJIaHTOB

3ameHa 1ienei 1 OeryHKOB

3aMeHa TPOCOB U IIKUBOB

3amMeHa ¥ pEMOHT BO3YIIHBIX U TMAPABINYECKUX UIMHIPOB (Ipr
HEO0OXOJIMMOCTH )

3ameHa ¥ peMOHT HacoCOB/iBUTaresnei (mpyu HeoOXOAMMOCTH)
[IpoBepka ruIpaBIMYECKUX U BO3AYLIHBIX HUIMHAPOB HA IPEIMET
MOBPEXICHUN U AedhopMaIiu

[TpoBepka mumHgpa Ha ociaabiaeHue

OuyeHb Ba)KHA YUCTOTA — 3arpsA3HEHUE ABJsIETCH HaudoJIee YacToO NPUYMHOM

c00s1 MJIM HeNPaBWJILHOM Pad0THI THAPABIUYECKOr0 000Py10BAHUS.

PEHIEHUE ITPOBJIEM.

1. JBurareinb HEe pabOTaeT.

A. Ileperopesn miaaBkuil NpeJOXpPaHUTEND

r. HoBocudupck, 2019 r. 13



b. TemtoBas neperpyska asuraress. JKaure oxnaxaeHus.
B. JledexTsl B IpOBOAKE; BBI3OBUTE IEKTPHUKA.
I'. legexT B KHONKE MOAbEMA; BHI30BUTE DJIEKTPHUKA.

JlBurarens paboTaeT, HO TIOJJHEMHHK HE ITOTHUMACTCSI.

A. Tlo KOHTPOJIBHBIM KJIAITaHOM HaXOJUTCS MYCOD.

b. CHuMuTE KpBILIKY KOHTPOJBHOTO KJIallaHa, OYMCTUTE IIapOBOM
HAKOHEYHUK U OTIOPHYIO TTOBEPXHOCTD.

I'. CaHmkaetcst ypoBeHb Macia. Y pOBEHb Maciia IOJDKEH OBITh MPSMO TI0]T
MIPOX0JIOM BEHTUJISIIIMOHHOTO HAKOHEYHHKA, KOT/Ia TTOTbEMHHK
omyckaercs!!!

Macino BbUIMBAETCs U3 calyHa TUIpOCTaHIUU.
A. TlepenonHeH pe3epByap i Macia.
b. [logpeMHHMK OITyCKaeTCsl OY€HBb OBICTPO MPH OOJIBIIION HArPy3Ke.

JIBurarens ryauT U He paboTaer.

A. Kppilika HaCOCHOTO KoJieca BjiaBjieHa. CHUMHUTE €€ U BBIIPSMUTE.
b. ledexTtol B mpoBoake. BeI30BUTE 3IEKTPHKA.

B. HeucnpaBHbiil KOHJEHCATOP. BBI30BUTE 3IIEKTPHUKA.

I'. Huzkoe HanpskeHne. BeI30BUTE dIIEKTpHKA.

J. IlonbeMHUK nieperpyxeH. Y 0OepuTe NpeBbIIaoNIni BeC.

[Ipu nogbeme U cycke, MOJAbEMHHUK JBUTACTCA PE3KUMHU TOJTYKAMU.
Bo3nyx B rugpaBindeckont cucreme. [IoqHUMUTE NOIbEMHHUK MTOJTHOCTHIO
HaBepx u onyctute. [loBropure 4-6 pa3. He naiite rugpocranuun
MIEPETPETHCHL.

VYreuka macna.

A. brok muTanus: ecau OJI0K MUTaHUS MPOITYCKAeT THAPABIMUECKOE MACIIO
BOKpPYT BBICTyIa 0aka, MpoBEphTE YPOBEHB Macia B 6ake. Ero ypoBeHn
JIOJDKEH OBITh Ha 2 JfoiiMa HIDKE BBICTYyTIA pe3epByapa. MoxkHO
HCIOJIB30BaTh OTBEPTKY, KAK «U3MEPUTEID YPOBHSD).

b. HakoHeYHUK HWIMHAPA: OTCYTCTBYET YIUIOTHEHUE IITOKA WJIMHAPA.
BoccraHoBuTe WK 3aMEHUTE LIUIUH/IP.

B.HakoHeuHHK canyHa UAJIWHAPA: OTCYTCTBYET YIUIOTHEHUE MOPIIHS
nWIMHApa. BoccTaHOBUTE MM 3aMEHUTE LIMUTMHIP

[TogbeMHUK CO3/1a€T YPE3MEPHBIM IITYM.

A. TloxcraBka moAbEMHHKA CyXasi, €€ He0OOX0IUMO CMa3aTh.

b. llIxuB nunuHapa wiM Kadess He IBUTaeTcsl CBOOOIHO.

B. MoxeT uMeThCst Ype3MEepHBIN U3HOC CTEP>KHEN WU OyTels IUHIPA.

r. HoBocudupck, 2019 r. 14



OTBETCTBEHHOCTbD BJIAJIEJIBITA

Bnanenerr:

CaMOCTOSATETHHO yCTaHABIUBACT MOPSIIOK IEPUOAMUECKOTO OOCITY KHBaHHUS,
OCMOTpa U HaOIIOCHHUS 32 TIOABEMHUKOM, B COOTBETCTBHH C TIOPSIKOM,
PEKOMEHJOBaHHBIM IMPOU3BOIUTENEM, YTOOBI 00ECIIEYUTh OE30MACHYIO
HKCILTyaTaIlIo.

ObecneunBaTh HEOOXOIUMYIO OJIOKUPOBKY SHEPIOPECYPCOB MEPE] HAYATIOM
JHOOBIX PEMOHTHBIX PA0OT € MOIBEMHUKOM.

He nomxkeHn BUIOU3MEHATh 0IbEMHUK.
JlomxkeH nokaspiBaTh ONepalvOHHbIE UHCTPYKIMHU «[IpaBuiibHBIN OABEM» U
«be301macHOCTh» U PACIIOIOKEHHBIE HA BUHOM MECTE PSAJAOM C IMOJJbEMHUKOM, KaK

yA00HO omepaTopy.

Y nocToBepsier, 4To onepaTopsl MOABEMHHUKA TPOUHCTPYKTUPOBAHBI HACYET
MPaBUIBLHOTO M 0€30MaCHOT0 UCIIOJIb30BAHUS MOIbEMHHUKA.

[Ipon3BoaUT BCce HEOOXOUMBIE OTIEpPAIIUH 10 €XKETHEBHOMY, €KEHEICTbHOMY U
MOJIyTOJJOBOMY O0CITY>KMBaHUIO MOAbEMHUKA.

r. HoBocudupck, 2019 r. 15



16

r. HoBocubupcek, 2019 r.



r. HoBocubupcek, 2019 r.

17



feom e | 0

P Mk Joae

Electric Theory Drat

L1

AEREE

Tod P ™

18

r. HoBocudupck, 2019 r.



Hydraulic Theory Draft of Two Post

Lift

11 Uailateral Throttle 2

10 Throtile 1

§ Cathiion Valve 1

i Unilatersl ¥alve 1

1 Hydraulic Cylinder 2

6 |Electromagneiic Valve 1

5 Overf low Valve 1

4 Maifar Vo= 4QTAC, fOHT, 2, JEW 1 | = JJ0VAL, SOHE, 2. JEV For Chaloe
3 Puap 1

1 il Clesner 1

1 01 Box 1

Na. Name Specification |y Remark

r. HoBocubupck, 2019 r.

19



54D-2E Spare Parts List

Na, Drawing Number Name Quantity | Materials Remark
I | TT-6048-100-01A-00 Main Column Welding | 1 Veldment
Assembly
2| TT-6047-100-02-00 Bridge Joint 2 Heldnent
Assembly
. Weldment
3 TT-6048-100-018-00 Sub=Column Welding 1
Assembly
. Weldment
4 TT9B=31-03-004 Right Arm 1 Assembly
5 TT9B-31-01-00 Flax Arm 2 Veldment
Assembly
§ | TT9B-31-03-00B Left Arm 1 Veldment
Assembly
7 TPF4-400-03 Spindle 4 500235-4
8 TPF4-400-03 Spindle 4 500235-4
9 | TPRe-400-02-00 Pads Welding 4 teldment
Assembly
8.1 TPE4-400-014 Rubbker Pads 4 Hard Rubber
10 TPF4-400-07 Big Head Bolt 8 454
11 GR41_2000 (M) Hexangular Nut 8 Mé
12 GB70-2000 M10X25 hexagonal socket 6
head cap screw
13 GBE170-2000 (ML0) Hexangular Nut f M10
14 GBE18_86 (M10X12) Cross Recess Head g M10%12
Screw
15 GB%5-1985 D10 Flat Washer ] D1
16 TTI9B=31-05=-01 Long Safety Guards 2 §T12
hexagon socket set
17 GRTT_2000 (M10X30) screws with flat 8 M10X30
point
18 TT9B=400 Arm Lock 4 Assembly
18.1 JBT7241.2-94 Handle M10 4
hi | k
18.2|  GB70-2000 M10XS3 exegona’ socket ;
heed cap screw
18. 3 TT9B-B07135 Cover 4 §T12
18. 4 t1t9h-b3001 Tie Rod 4 (235-4
18.5 BOO8E Spring 4 65Mn
18. 6 30209 Internal Tooth 4 Veldment
Assembly

r. HoBocubupck, 2019 r.




18,7 BOO8YS Z Spindle 4 43
18. 8 BO102 Spring 4 63Mn
18,9 TT9B-B2009 Spindle 4 Q235-A
18 ttOh-h1g41 Spindle 4 45
20 | TT9R-33-01-00 Flex Am 2 ¥eldmeni
Assembly
21 DL38G-G100A Flex Tube 2 Veldment
Assembly
22 TT9R-33-05-01 Short Safety Guards 2 §T12
23 | TT9B-33-03-00A Left Arm 1 Yeldment
Assembly
24 | GBTO-1985 MBX3S hexegonal socket 4
head cap screw
23 DLARG-C1164 Protection Bar 2 Rubber
R H
26 CB818-2000 M6XS Cross Recess Head 2
Screw
27 TT9D=-200-03 Caver 2 Q235-A
28 TPF4A-200-12 Nylon Block 8 Nylon 1010
. . Weldment
23 TT-6048-200-01-00 Carriage Welding 2 Assembly
. . Weldment
30 TTID-100-03-00 Rope Fix Spindle 2 Assembly
3 XG4, 5A01-03 Pulley 2 45
32 SF2518 Composite bushing 2
cross recessed
33 GRE19-2000 MaX10 countersunk head 1 M&X10
SCTEW
34 Hydraulic Cylinder 2 Assembly
35 tt-6133-100-20 Cover 4
36 | QT trection 4 Assembly
electromagnet
Small Hexangular _
kY m2{)_gh&08 Flat Bolt | Q235-A
kL tt-6133-100-19 Safety Plate 4 (345
39 | GB70-2000 M6X20 hexegonal socket 4 M6X20
head cap screw
40 tt=6133-100-21 Baffle Plate 4 43
41 Contral Box 1 Assemdly
. Weldment
42 TT9B-33-03-008 Right Arm 1 Assembly
43 GB3T83-86 M12X25 Hexangular Bolt 3

r. HoBocubupck, 2019 r.

21



44 Bolt 1
45 DL3RG-L101A Hanger 1
46 Limit Switch 1
47 | DL38G-L103A-00 Limit Bar Welding 1 Veldnen:
Assembly
48 Rubher Sponge Set 1 L=1960
49 GB_70-85 M8X35 fner fexanguler 1
Bolt
49,1 GBA1T0-86 (m8) Hexangular Nut 1
30 DL3IRG-L104A Hanger 1 (235-8
51 GBSTE1-2000 M12X15 Hexangular Bolt 5
52 GBE1T0-2000 M12 Hexangular Nut 13 M12
53 GB9I-87 di12 Spring Washer 24
54 GB95-1985 D12 Flet Washer 26
535 GBS7TE1-2000 M12X40 Hexangular Bolt 24
56 | TT9D-400-01-01-00 Connector 1 1 Veldment
Assembly
57 | TT9D-400-01-02-00 Connector 2 1 I‘"‘ld“"t
ssembly
59 GB96-1985 D12 Big Flat Washer 16 D12
60 GRE781-2000 M6X16 Hexangular Bolt 4 M5X16
61 GB93-1987 Db Spring Washer Dé
The Stand of Weldment
62 TT90-600-09-00 Hydraulic Hose 2 Assembly
63 GBEI4. 1-1986 d19 Spindle snap ring 4 D19
64 TT9D-400-01-05 Short Cover 4 (235-4
63 DPF4=3. 2=-200-03 Pulley 4 235-4
64 DPF4-3, 2-200-10 Composite bushing 4
67 TTID=-400-01-04 Axle 2 43
68 TTID-400-01-03 Long Cover 2 Q235-A
69 TTID-600-05-00 Valve Body 2 Assembly
70 | tpfa-500-06 Right Angle 2 45
Connector
71 TT9D-600-04 Hydraulic Hose 1
12 TT3D-600-02 Hydraulic Hose 1
T3 TTID-600-06 Three-Way Connection 1 45
74 TTID-600-03 Hydraulic Hose 1
T5 | TT9D-600-01 Stesl Cable 2
Th Hydraulic Pump 1
77 GRI5-1985 D8 Flet Washer 4
T8 GRE7E1-2000 MBX25 Hexangular Bolt 4
79 GB93-1987 D3 Spring Washer 4

r. HoBocubupck, 2019 r.

22



30 GBE1T0-2000 MB Hexangular Nut 4

Right Angle
81 TPRA-500-05 Connector (fall to ! 45

the ground )

)

42 TPFa-500-08 Washer 2 Q235-A
83 TPFa-500-0% Nut k] 43
84 TPP4-500-07 Fittings 1 45
85 | GES5-1985 D20 Flat Washer 4
86 | LUOMU Locknut 4

r. HoBocubupck, 2019 r.

23



